TO 3 HCX 3a FOCT 6651-78%

Ro =53 OmTa Wio =1,4260 | 55 1180 °C 01°C £0,25
(rp. 23)

enemeHT npuctpoto. 3abOpOHEHO BUKOPWUCTOBYBATW MNPUCTPIN B arpecuBHUX
cepefosuLLax i3 BMICTOM B atMocdepi KUCMNOT, nyriB, MacTun TOLLO.

4.1 Mpu3sHayYeHHN KOHTaKTIB KNeMHuKa

MNONEPEMXEHHA
Ha pucyHkax cipym KOnbOpoM No3HaveHi knemu, Lo He BUKOPUCTOBYHOTHLCS.

‘\ teck @ 3HaueHHs Mexa 3 MoHTax
OaTtumk abo BXigHUI curHan ﬂi§na30H oavHNLI °°H°B"°.".- 3.1 B 7 H H
BUMIpIOBaHD MONOAWOro 3BeneHoi .1 BcTaHOBNEHHS1 NPUCTPOIO HACTIHHOIO KpPinJieHHA (73 T4 s Toamel s [ [ eiEial e
TP M 1 pospsay? noxu6ku, % - 128123123
. . . TN 3 HCX 3a ACTY EN 60584-1 Mepewa o . 4 Bxin 1 - *
BumiptoBay-perynatop 6aratoyHKuioHanbHuii TXK () —200...+800 °C 0.1°C KpoHuTein -00..2458 P i -8
oAHOKaHanbHuUMn T3K (J) —200...+1200 °C T PucyHok 7 — Npu3HaYeHHA KOHTaKTiB KIeMHOI KONOAKN NPUCTPOIO Yy HacTiHHoMy H
KopoTka HacTaHoBa THH (N) —200...+1300° C Ta wutosomy L1, L2 Tunax kopnycis
TXA (K) —200...+1360° C +0,5
. . - ; ° q =24B
APAB.421210.002-01 KH TN 10 (S) 50...+1750°C 011.0°C | (1025y ik Bxig 1
TN 13 (R) —50...+1750 °C 3 32 1
BCTyn TMP (B) +200...+1800°C v 9 [10[TT2T18 1411516
Lito KOpOTKy HacTaHOBY LLOAO eKCryaTyBaHHA MNpU3HAYeHO ANS O3HaNOMIMEHHs TMK (T) —250...+400 °C 0.1°C
obcnyroByto4oro nepcoHany 3 nobydoBOK, KOHCTPYKUiEl Ta  NiAKMIOYEHHAM TN 3 HCX 3a ACTY 2837
TBP (A 1 S 1]2]3T4T5[6T7]8
BUMiptoBaya-perynstopa 6GaratodyHkUioHanbHoro opHokaHansHoro TPM1. TMoBHa (A-2) |0---+ 800 OC | 0,1;1,0 °C 05 " i 1
HacTaHoBa Woao ekcnnyaTyBaHHSA JOCTYMHA Ha CTOPIHL MPUCTPOI Ha CaWTi KOMNaHil TBP (A-3) - _ IO-_-‘-”SOO c | (£ 0,25) PucyHok 1 — FabapuThi poamipu kopnycy H Mepexa B 1
agteck.com.ua. BxigHui curHan nocTiiHOro CTpymy Ta Hanpyru nNocT. CTpymy ~90.. 245 B
L. —50...+50 mB 0...100 % 3.2 BcTaHOBMEHHS NPUCTPOIO LWMTOBOrO KpinneHHs L1
1 TexHivHi XapPaKTepucTukKn Ta ymMmOBMU eKcniiyatyBaHHA 0..1B 0...100 % 25 MUBOBA NTaHENb WMTa PucyHok 8 — Npu3HayeHHA KOHTaKTIB KIeMHOI KONOAKN NPUCTPOIO Y
PR 0...5 MA 0...100 % 0,1;1,0% +0,25 dikcatop TSy DIN-pevkoBomy [l kopnyci
1.1 TexHiYHi XapaKTepucTukm 020 WA 0-100% ) ‘ .
Tabnuusa 1 — XapakTepuMcTUKM NPUCTPOLO 4..20 MA 0..100 % [ins kopekTHOI poBoTK AaTuMKa KOMMeHcaLii XONoAHOro cnato, Mif Yac MiAKMoYeHHs
HaiimeHyBaHHs 3HauYeHHs MipomeTpy 3 rpaayloBaHHsMK 3a TOCT 10627 KUBMEHHS 3MiHHOTO CTpyMy cnif qafiesneqmm Bi,CLI'IOBi,CLHi(':T.b KIEeM XMBIEHHS cbasHoW
- - - - — PK-15 +400...+1500 °C 0,1°C Ta HeWTpanbHomy nposogam. JliHia L go knemn 1, niHia N go knemm 2. Y pasi
flianasor amiHHOT Hanpyrv JBMNEHKA ANA BCiX TUTB kopTyCie: PK-20 +600...+2000 °C 01°C +0.25 HEKOPEKTHOro MifKMIoYEeHHs BUMIPIOBaHHA TepMmonapamu 3AiNCHIOETbCA 3 BUCOKOK
* Hanpyra 90..245B PC-20 +900...+2000 °C 01 °C noxubkoto. [1ns nepesipku NPaBMnbHOCTI NIAKMIOYEHHS XMUBIIEHHS HeobXiaHO:
* vacrora 47634 NPUMITKA 1. MepekoHaTUCS, LLO NPUCTPIN CKMHYTO [0 3aBOACHKMX HanalTyBaHb. MlepeBiputn Tvn
NMONEPEOXEHHA * T . - TO —si : ) ) fAaTyuka B napameTpi b1-0 = 04 (tepmonepeTsoptoBay TXK (L)). BctaHoBUTY nepemnyky
TPV NIAKMIOYEHHI XVBMEHHA 3MIHHOT Hanpyr crif BpaxoByBaTy 1 emnepaTypHuit KOeiLIEHT TO ~ BIAHOLIEHHA PisHULLi Onopis AaT4uka, Ha kremy Bxig x-2 Ta Bxig x-3.
pekomeHaaLiii po3diny 4.1. BUMipsHUX npu Temnepatypi 100 i 0 ° C, go oro onopy, BUMipsiHoro npm 0 o . )
°C (Ro), noaineHe Ha 100 °C i 3aokpyrneHe A0 N'ATOro 3Haka nicrs KoMu. » 2. 3aX1BUTU NPUCTPIl | 3anam'aTaTn 3Ha4YeHHs TemnepaTypu, BigobpaxeHe Ha Lil.
[lianasoH MocTiHOT Hanpy Y XUBAEHHS 20..375B 2) 3a Temnepatypu BuLLe 999,9 i HWKue MiHyc 199,9 °C LiHa oanHML \\% 3. BigkntounTn xueneHHs. Migkiountn knemy Bxig x-1 npuctpoto 4o 3a3emnioryoro
(HomiHanbHa Hanpyra 24 B) ?l\’/l)ono,?moro po3psny AopisHioe 1 °C. - PucyHok 2 — Fa6apuTHi poamipyu kopnycy LL{1 KOHTaKTY MEpei XNBMEHHS.
CroXVBaHa NOTYXHICTb e Ginowe 7 BA LleV HopmaTuBHuiA BOKYMEHT ckacoBaHo B Ykpaiki Ta BUKOPUCTOBYETLCA Bag ssaay Bug cneseny P 4. MoaaTh XMUBMEHHS Ha MPUCTPIN Ta NOPIBHATU MOKA3aHHS i3 M. 2 3 NOTOYHUMM
AK iHcbopmaLiiie Kepero. nokasaHHuamu Ha Lil. Y pasi 36iry nokasaHb nigknioyeHHs npasBunbHe. B iHWomy
r}-]|()a;;;g;2;6z¢,’?;;;oro [Kepena X1BMeHHs 24+248B 4) OcHoBHa 3BeaeHa Noxubka 6e3 koMneHcaLlii XoNoAHOro cnato. YunHenHs BMNaaKy Tpeba NOMIHATI MICLAMM MiAKNOYeH MMl XMBMEHHS.
MakcumanbHuii BUXiaHuii cTpym BEY10BaHOMO mxepena Ta6nuus 3 — NapameTpn B6yaoBanux BN 4.2 MNiaknoYeHHA faTymkiB
XUBMEHHS: Mo3HavyeHHA BI'I| Tun BuXigHOro enemMeHTy TexHiuHi napameTpu
* Ana moaudikauiv 3i 3MiHHOI HaNPyrow XUBMEHHS 80 MA Bl anckpetHoro Tuny T0 0 Bxip x-1
90...245B P KoHTakTu enektpomarHitHoro |CTpym He Binblue 8 A npu Hanpysi He t°C . Bxin x-2
* Ans MoaudiKaLliit 3 NOCTIHOIO HAMPYTO XMBIEHHS 50 mA pene Ginblue 250 B (50 u) LC Binxd
20..375B K OnTtonapa TpaHaucTopHa n-p- |MocTiiHui cTpym He Binbwe 400 MA )
KiNbKICTD KaHanis 1 n-Tuny npuv Hanpysi He Ginbwe 60 B -
T Buxig ans kepyBaHHs 30BHiLLHIM |BuxigHa Hanpyra 4...6 B, nocTinHunn P ! PucyHok 9 — TpunpoBoaoBa cxema PucyHok 10 — [iBonpoBoaoBa cxema
Yac onutysaHHs BXoay: TBEPAOTIIbHUM pene CTpyM He 6inblie 25 MA o102 17 U nigknioyeHHs TO nigknioyeHHa TO
*TO He Binblue 0,8 ¢ Cc OnTonapa cumictopHa CTpyM He GinbLue 50 MA npu 3MiHHii 2 23
* TM # yHidpikoBaHi curHanm NOCTIMHOT HaNpyr1 Ta CTpyMy He Ginbwe 0,4 ¢ B Hanpysi He Ginblue 250 B (50 i) PucyHok 3 — MpucTpiit y kopnyci LLI1, BcTaHOBNEHWIA Y LUUT 3aBTOBLUKM 3 MM m Bxin X-1 —
- aHanoroBoro Tuny . . - xin x-
Crynite saxucTy kopnycy: I LIAM «napameTp — cTpym» MocTiitHuit cTpym 4...20 MA Ha 3.3 BcTaHOBMEHHSA NPUCTPOLO LUMTOBOIO KpinneHHs L2 potowic i BrinX-2 Paruk e—
* HacTiHHMA H IP44 30BHILLHBOMY HaBaHTaXeHHi He ~ . s ravens a Bxip X-3 (:) - ey
) - o5 -
] il IKCATO]
* wwurosi W1, W2 P54 Ginbwe 1 KOM, Hanpyra >KUBMEeHHs Ny dicarop [~ - =
* DIN-petikoBwuin [ (3 60Ky N1LbOBOI NaHerni) 1P20 12..30B Xon0RHOrD Crizko "
- - y LIAMN «napameTp — Hanpyra»  |MocTiitHa Hanpyra 0...10 B Ha PucyHok 12 — Cxema niaKnioYeHHst
l"abapuTHi posmipu npucTpoto: 30BHILLHEOMY HaBaHTaXeHHi He PucyHok 11 — CxeMma NiAKMioYeHHs1  aKTMBHOTO AaTynka 3 BUXOAOM Y BUrnAAi
® HacTiHHMA H (105 x 130 x 65) £ 1 Mm MeHLLe 2 KOM, Hanpyra X1BMeHHs TepMmonapu Hanpyru Big -50 ao 50 mB a6o Bin 0 ao 1 B
® LINTOBUNA LLl1 (96 x 96 x 65) +1 MM 16...30 B
* wurosui L2 (96 x 48 x100) + 1 Mm —
* DIN-peiikoBuii [ (72 x 90 x 58) £ 1 mm 1.2 YMmoBM ekcnnyaTtyBaHHA —
Maca npuctpoto He GinbLwe 0,5 kr MpnCTpil NpU3HayYeHo ANs ekcnnyaTyBaHHSA 3a TakuxX yMOB: Lo % D.awmf Bxig x-1
CepefHiii TepMiH cnyxou 12 pokis * 3aKpuTi BUGYx06e3neyHi npuMiLLleHHs 6e3 arpecUBHUX NapiB i rasis; " Bxizx?
Ta6nuus 2 — laT9nKk Ta BXigHi curHanu * TeMnepaTypa HaBKOMMLLHLOrO NOBITPS BiA MiHyc 20 Ao +50 °C; b mﬂyp"cy“m‘ 4- Faﬁaswl::::mp;ammu Kopnycy L;-&faﬁnw i Bxinx3
3HAYCHHS Mexa @ NONEPEMXEHHSA " PucyHok 14 — Cxema nigknioyeHHs
. [ianasoH oavHUL OCHOBHOI [ns moaudikaLin NPUCTPOIO, BUNYLLIEHUX 3a CrieuianbHUM 3aMOBIIEHHSM, S PucyHok 13 — Cxema nigknioyeHHs NacMBHOro AaTuyMKa 3i CTPYMOBUM
Aatumk abo BxigHun curhan BUMIpIOBaHb MOIOAWOro 3BefeHOl [OMNYCKaETbCS eKCryaTyBaHHS Npu TemnepaTtypi HaBKONMULLHLOTO NOBITPS Bif, NacuBHOrO AaTuyuKa 3 XXMBNEHHAM Bia,  BuxoAom Bia 0 Ao 5 mA a6o Bipg 0(4) no
pospsagy? noxu6ku, % MiHyc 40 po +50 °C. npUCTpOIO 20 MA Ruw = 49,9 % 0,025 Om
TO 3 HCX 3a[ICTY 2858 * BEpXHSA MeXa BiZHOCHOI Bonorgcﬂ noBiTpsi: He GinbLue 80 % npu +35 °C Ta HUKUMX 4.3 niAKHIOHEHHﬂ HaBaHTaXeHb A0 BN
Cu 50 (a = 0,00426 °Crl)1) —50...4200 °C TemnepaTypax 6e3 KoHaeHcaLji Bornoru;
50M (a = 0,00428 °CY) —200...+200 °C * atmocbepHui TUck Bia 84 o 106,7 klMa. =
Pt 50 (a = 0,003350"01'1) —200...+850 09 3a CTIlKICTIO 0 eneKTPOMAarHiTHUX BMNMBIB | 33 PiBHEM BUNPOMIHIOBAHMX paaio3aBas C Buxin X-1 —“g
?83\;0( = 08%:(”)312800)1) —ggg*‘;ggo CC npucTpiit Bianosinae obnaaHaHHio knacy A sa ACTY IEC 61326-1. Bwinx2 | %
a= °C —200...+ ° g
> o 0 NONEPEMXEHHA N . L 1oy, »
Pt 100 (a = 0,00385 °C™) —200...+850 °C @ 0 A o ) , PucyHok 5 — MpucTpin y kopnyci L2, BCTaHOBNEHUIA Y LWWT 3aBTOBLUKM 3 MM Binxin X-3 z
1000 (G =0,00391 oc—l) —240...+1100 °C 0,1;1,0°C Bvmoru woao 30BHiLLHIX (*)aKTOpIB, LL|O BNMBalOTb, € 000B'A3KOBUMMU, =
Pt 500 (a = 0,00385 °CY) —200...+850 °C £ 025 OCKirbku BiIHOCATLCA [10 BUMOT Geaneku. 3.4 BctaHoBrneHHs npuctpoto DIN-penkoBoro kpinneHHs [
5000 (a = 0,00391 °C7) —250...+1100 °C - 2 3axoau 6e3nekun PucyHok 15 — Cxema niaKnio4eHHs HaBaHTaxeHHs Ao B tuny P
500M (a = 0,00428 °C™) —200...+200 °C YBAFA
1000M (o = 0,00428 °C™Y) —200...+200 °C A H 6 250B. B U
Pt 1000 (a = 0,00385 °CY) 500_+850 °C a KTIeMHYKy € HeGeaneuHa Ans XUTTA Hanpyra BenuHMHol Ao . Byab- B X1
1000 (a = 0,00391 °CY 550 +1100 °C K NiAKMIOYEHHs 40 NPUCTPOIO Ta po6oTY 3 AOro TEXHIYHOTO 0BGCYyroByBaHHS! o :
100H (a =0 60617 °Ch —60 ”+.180 °C cnif, NpOBOAUTM TiNbKU NPY BUMKHEHOMY XXWBJIEHHI MPUCTPOIO. @ @ Bruxin X-2 P1
500H (a =0,00617 °C*) —60...+180 °C 0,1°C 3a cnocoboM 3axUCTy Bifj YPKEHHS €MEKTPUYHUM CTPYMOM NPUCTPIi BigMoBigae knacy Bwxin X-3 s
1000H (o = 0,00617 °C™1) —60...+180 °C I 3a ACTY EN 61140. e
B 3)
CU50 (G = 000426 OC_lTO 3 HC);ga Eg(;[)yQEOCT 6651-2014 Mig Yac ekcnnyaTyBaHHS, TEXHIYHOro 06CcnyroByBaHHsi Ta NOBIPKX cnig AOTpUMyBaTUCS .
CE 100(0((0__ 0 00426 °C')1) _50"'+200 C BMMOr TakMX HOPMaTMBHUX [OOKyMeHTiB: «[lpaBuna TexHi4yHOi ekcnnyaTauii PucyHok 16 — CxeMa niakntoyeHHs1 HaBaHTaxeHHs ao BM tuny K
Cu500 (a= 0:00426 ) 50,200 °C 0,1°C +0,25 :J'IeKTpoyCTaHOBOK cnoxwvsadie» Ta «lpasuna yJ'IaLLITyBE.:IHHH eJ'IeKT[I)0yCTaHOBOK». o PucyHok 6 — Fa6apuTHi po3mipu kopnycy [
= °CT _ E © JONYCKaEeTLCS NOTPANIAHHS BOMOM Ha KOHTaKTW BUXIAHOTO PO3HiMaya Ta BHYTPILLHI .
Cu 1000 (a = 0,00426 °C™) 50...+200 °C Aony! p A p yTp 4 MigKnoYeHHs
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PucyHok 17 — Cxema nigknioyeHHA HaBaHTaxeHHA go BM tuny T
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PucyHok 19 — Cxema 3ycTpiyHO-napanenbHOro niaKnoYeHHA ABOX TUPUCTOPIB A0

BM tuny C
< Buxin X-1
5‘8 — Buxin X-2 F——————— +U,,
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R,= 0...1000 Om
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PucyHok 22 — Cxema nigKnoYeHHs1 HaBaHTaxeHHs ao BM tuny Y
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PucyHok 23 - IluuboBa naHenb NPUCTPOIO AN KOpNyciB: a) HacTiHHoro H Ta
wwutosoro LW1; 6) wutosoro LW2; B) DIN-peikoBoro [] KpinneHHA

Ta6nuus 4 — MNpusHaveHHs undgpoBoro iHAUKaTopa

Pexum po6otn . . .
npvncfporo BinobpaxysaHa iHchopmaLis
Pobora BumipsiHe 3HadeHHs T
HanawTyBaHHs Mo3HaveHHs Ta 3HauYeHHs NapaMeTpiB HanalTyBaHHs
Asapis Mo3HayeHHs NoMuIKn

Tabnuus 5 — Npu3HaveHHs cBiTnogioais

Csitnogiog CrtaH 3HauveHHAa
K CaituThes By craHi BKITKOYEHO (Tinbkn gns B
[MCKPETHOrO TUMy)
T CaiTUTLCS BkrtoueHo pexxum BBeAEHHS 3HaYEHHs! yCTaBku
perynboBaHoi BenNnYnHU
CBITUTLGS Ha undposomy iHaukaTopi BigobpaxaloTbcst
| rokasaHHs1 nepLuoro kaHany BumiptoBaHHs (T)
Brnvumae ABapiiiHa cuTyaLis Ha nepLioMy BXogi
BkrioueHo pexxum BBeAEHHS 3HaYeHHs
A Ceitutbes rictepesucy komnapartopa abo cmyru
nponopuinHocTi M-perynatopa

Ta6nuusa 6 — Mpu3HavyeHHs1 KHOMOK

Pexum po6otu
KHonka MpusHayeHHsA
npucTpoto
HaTnckaHnHsa < 1 c:
* Bxia Ha nepLunin piBeHb HanalTyBaHHS;
PoGora A bumm1p Y
HaTwnckaHnHsa > 3 c:
@ * Bxig Ha Apyrvn piBeHb HanmawTyBaHHS
* Bxig oo rpynv napameTpis
HanawTyBaHHS HanaluTyBaHHs;
* Bxia y pexuM pegaryBaHHs napameTpa
@ Pobota * [epernsg 3agaHoro 3HaveHHs yctasku JN
* Hagirauist no MeHto HanawTyBaHHS;
@ HanauuTysaHHs * 36inbLUEHHsI/3MeHLLEeHHA napameTpa
(ANs NPUCKOPEHHS 3aTUCHYTU KHOMKY)

YBATA

118 — Kop cknaaHHs NnporpaMoBaHnX napameTpiB [0 3aBOACHKNX
yCTaHOBOK.

100 — Ko BUMKHEHHS! koMMeHcaLii «XornoaHoro cnawo

A\

7 NMporpamoBaHi napameTpu

®

Ta6nuus A.1 — MNepenik nporpamoBaHUX NnapameTpiB

NONEPEMXEHHA

Mig Yac 36epexeHHs 3MiHeHWx napameTpis b {-J i b - 7Bl nepeBoaaTses y
6eaneyHi cTaHm, Wo BuaHadeHi napameTtpom A -5, Mig yac 3MiHEHHS IHWNX
napameTpiB NPUCTPI 3anmwaeTbes y pobovomy cTaHi.

6 HanawTyBaHHA
6.1.MocnigoBHiCTL HaNawWTyBaHHSA

HanaltyBaHHA NpUCTPOIO NPU3HAYEHO AN BCTAHOBMEHHS i 3anucy nporpamoBaHWX
napameTpiB 40 eHeproHe3anexHoi nam’aTi NPUCTPOIo.

MpucTpii Mae ABa piBHI HANaLITyBaHHS.

Ha nepuwomy piBHi
perynioBaHHs:

30INCHIETLCS nNepernag i 3MiHEHHA 3HayeHb napameTpis

* ycTaBkn T;
* rictepesucy A.

[ns foctyny Ao napameTpiB HanalTyBaHHS HEOBXIAHO HATUCHYTU KHOMKY @

Axwo npoTsarom 20 cekyHA Nif Yac HanalTyBaHHA He BUKOHYHOTLCS onepaLii 3 KHonkamu,
NpUCTPiii aBTOMaTMYHO NOBEPTAETLCSA A0 POBOTU.

MocnigoBHiCTb po6OTM 3 MPUCTPOEM Ha NEPLUOMY PiBHI HanalTyBaHHS HaBeAeHO Ha
PUCYHKY 24.
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PucyHok 24 — lMocninoBHiCTb po60TH 3 NPUCTPOEM Ha NEPLUOMY PiBHi
HanawTyBaHHSA
Ha apyromy piBHi HanawTyBaHHA 3AIACHIOETbCS nepernag i HeobxigHe 3MiHeHHs
YHKLiOHanNbHMX napameTpiB  NpuUCTpol.  PyHKUiOHanNbHI  NapamMeTpy MpUCTPOIO
noAineHi Ha rpynu:

* rpyna A (napameTpy, Lo BU3HAYAKTb MOFiKY POBGOTY NPUCTPOID);
* rpyna kb (napameTpw, WO BiANOBIAAKOTL 3@ HANALUTYBaHHS BUMIPIOBANbHOT YaCTUHU
NpUCTPOID).
[ns Bxoady Ha ApYrvii piBEHb HaNaWTyBaHHA HEOGXIAHO HATUCHYTM | yTPUMYBaTW KHOMKY
He MeHLe 3 c.

MocnipoBHICTL NpoLeaypy HanawTyBaHHA NPUCTPOLO Ha APYroMy piBHI Ans 06ox rpyn
napameTpiB HaBeAEHO Ha PUCYHKaX HUXYe.
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S

PucyHok 25 — MNocniaoBHicTb po60TU 3 NPUCTPOEM Ha APYrOMY PiBHI
HanawTyBaHHA

MapameTp . 3aBoACHKe|
Honyctumi .
Mo3Ha-| KomeHTapi HanawTy-
HasBa 3Ha4YeHHA
YeHHs BaHHA
02 Pt 100 (a = 0,00385 °C 1)
03 100 (a = 0,00391 °C 1)
29 100H (a = 0,00617 °C %)
30 Cu 500 (a = 0,00426 °C 1)
31 500M (a = 0,00428 °C 1)
32 Pt 500 (o = 0,00385 °C ?)
33 50001 (a = 0,00391 °C 1)
34 500H (a =0,00617 oC %)
35 Cu 1000 (a = 0,00426 °C 1)
36 1000M (a = 0,00428 oC 1)
37 Pt 1000 (o = 0,00385 °C )
38 10000 (a = 0,00391 °C %)
39 1000H (a = 0,00617 °C 1)
15 53M (a = 0,00426 °C 1)
04 TXK (L)
20 T3K (J)
19 THH (N)
05 TXA (K)
17 TN 10 (S)
18 TAMN13 (R
16 TMNP (B)
21 TBP (A)
22 TBP (A-2)
23 TBP (A-3)
24 TMK (T)
12 Ctpym 0...5 MA
11 Ctpym 0...20 MA
10 Ctpym 4...20 MA
06 Hanpyra -50... 50 mB
13 Hanpyra 0...1 B
42 PK-15
43 PK-20
44 PC-20
oFF BumkHeHo
b I- ! | Kopekuis «3cyB -50,0...50,0 | NiacymoByeTbCA 0,0
XapaKkTepucTukn» Ans 3 BUMIPSIHUM 3HaYEHHSIM
nepLUoro BXoay
b {-2 | Kopekuisi «Haxun 0,900...1,100| BumipsiHe 3Ha4eHHs! 1,000
XapaKTepucTUKu» NepeMHOXYETbCS
A8 NepLoro Bxoay Ha 3afaHui koedilieHT
b {-3 | Pexum pobotu oFF BumkHeHo oFF
obuuncnioBaya on YBIMKHEHO
KBagpaTHOro KopeHst
no NepLioMy BXOAY
b {-5 | MNoka3aHHsa npucTpoto | —999...9999 | MacwTabyeTbes 0,0
ONst HKHBOT MeXi MHOXEHHSIM Ha koedpillieHT
YHighikoBaHOro 10x, oe X - 3Ha4yeHHs
BXiHOTO CUrHany napamertpa b i- 7.
nepLUoro BXoay
b {-5 | MNoka3aHHsa npucTpoto | —999...9999 | MacwTabyeTbes 100,0
ONst HKHBOT MeXi MHOXEHHSIM Ha koedillieHT
YHighikoBaHOro 10x, e X — 3HayeHHs
BXiHOTO CUrHany napametpa b i- 7.
nepLUoro BXoay
b {-7 | MNonoxeHHs 0,1,2i3 Bnnueae Ha 3HaYeHHst 1
[leCATKOBOI KOMU nif, napameTpis b {-5i b -5
yac BigobpaxeHHs
napameTpiB nepLuoro
KaHany
b {-8 | Cmyra uudposoro 0,0...30,0 |[oa. BUM.] 30,0
dinbTpa nepLuoro
KaHany
b -9 | Crana vacy 0...99 [c] 2
LundpoBoro

inbTPY nepLuoro
KaHany

MapameTtp . 3aBoachKe|
LOonycTumi .
Mo3Ha- KomeHTapi HanawTy-
HasBa 3Ha4YeHHsA
YeHHs BaHHsA
OCHOBHi NapameTpu perynioBaHHs
*T | YcraBka gns —999...9999 | [oa. BUM.] 30,0
perynboBaHoi
BEMUYMHY kaHany 1
*A | Tictepesuc 0...9999 | [oa. BuM.] 01
KomnapaTopa 1 abo
cMyra nponopuin-
HocrTi M-perynsitopa
'pyna A. NMapameTpu, WO ONUCYIOTh JNIOTiKy pO60TH NPUCTPOIO
A0-0 | NapameTtp 01 [lo3BoneHo 3miHBaTH 01
CeKpeTHOCTiI Ans MapameTpu perynioBaHHS i
rpymu A napameTpu rpynun A
02 3abopoHeHo 3miHIOBaTH
napametpu rpynu A, npu
LibOMY MOXIIMBO 3MiHIOBaTN
napameTpu perynoBaHHs
03 3abopoHeHo 3miHOBaTH
napameTpu rpynun A i
napameTpu perynioBaHHs
A - { | Pexum po6oTm M1 oFF BumKkHeHO
01 MpWCTpil NOPIBHAHHS:
npsMUIA ricTepesunc (ans
Harpisaya)
02 [MpuUCTPin NOPIBHAHHSA:
3BOPOTHWN ricTepesnc (ans
oxonoaxysava)
03 [MpucTpivi NOPIBHAHHSA:
M-nopibHa xapakTepucTmka
04 MpunCTpii NOPIBHAHHSA:
U-nopibHa xapakrepucTmka oFF
05 [M-perynatop: npsmo
NPONOPUINHWIA 3aKOH
(Harpiay)
06 M-perynatop: 3B0poTHO
NponopLiNHUIA 3aKOH
(oxonopxysay)
07 Peectpatop
A -3 | HmkHa mexa —999...9999 | TMoka3aHHs1 MPUCTPOIO, O 0,0
peectpadii gns 1M1 signosigatoTb 0.0,
[OPIBHIOTb 3HAYEHHIO
CTpyMmy peectpauii 4 MA nig
yac po6oTu NpUCTpoto B
pexvmi BUMiptoBay-
peecTpaTtop
A -4 | BepxHsi Mexa —999...9999 100,0
peecTpauii ans
i
fi{-5 | 3aTpumka 0...99 [c] 0
yBiMKHEHHs1 BIM1
A -6 | 3aTpMKa BUMKHEHHS 0...99 [c] 0
BM1
A 7| MinimanbHwit yac
nepebysaHHs BM1 0...1000 ] 0
B YBIMKHEHOMY CTaHi
A -8 | MinimanbHwit yac 0...1000 [c] 0
nepebysaHHs BIM1y
BUMKHEHOMY CTaHi
A -3 | Ctan Bl nepworo OFF BumkHeHo (0% noTy»HOCTi) OFF
KaHany
y pasi HecnpaBHOCTI | on YBiMkHeHo (100%
NOTY>KHOCTI)
I'pyna b. MNapameTpu, Wo onucyOTb BUMipHOBaHHA Ta iHAUKAaLiO
b0-0 | MapameTtp 01 [o3BoneHo amiHoBaTH
CeKpeTHOCTI Ansa po6ouyi napameTpm 01
rpynu b 02 3abopoHeHO 3miHIOBaTH
poboui napameTpu
bi-5 | Pexxum wemakoro oFF BuMKHeHO oFF
BMMIpIOBaHHS (ANs on YBiIMKHEHO
NPUCTPOIB y KOPMYCi
L11)
b (-0 | Kog Tvny paTynka, Wwo 01 Cu 50 (o =0,00426 °C %) 04
npauoe Ha nepLuomy 09 50M (a = 0,00428 °C 1)
KkaHani 07 Pt 50 (a = 0,00385 °C 1)
08 500 (a = 0,00391 °C 1)
00 Cu 100 (a = 0,00426 °C )
14 100M (o = 0,00428 °C 1)
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